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جزئیات گرانفروشی نان
سیدیاسر رایگانی، سخنگوی تعزیرات حکومتی درباره برخورد با افزایش 

غیرقانونی قیمت نان در برخی نانوایی‌ها افزود: »افزایش قیمت نان، 

احقاق حق نانوا نیست و با توجه به حساسیت قیمت نان در جامعه، یارانه 

سنگینی از سوی دولت به آرد و گندم اختصاص یافته اما از سال ۹۳ 

افزایش قیمت آرد یارانه‌ای به نانوایان صورت نگرفته است. در هشت‌ماهه 

نخست امسال، تعداد دو هزار و ۴۲۵ پرونده با موضوع گرانفروشی نان 

در تعزیرات حکومتی سراسر کشور تشکیل شده و برای هزار و ۹۸۴ 

پرونده، رای به پرداخت جزای نقدی در مجموع به مبلغ ۱۱ میلیارد 

ریال صادر شده است. در همین بازه زمانی در سال ۹۶، تعداد ۹۹۸ 

پرونده تخلف گرانفروشی برای نانوایان در سراسر کشور تشکیل شده 

است و متخلفان با صدور حکم به جزای نقدی برای هزار و ۱۱۵ پرونده 

به پرداخت هفت میلیارد ریال جریمه محکوم شده‌اند. برخی نانوایی‌ها 

با فروش نان یک‌رو و دورو کنجد به صورت اجباری عمل می‌کنند که 

مصداق فروش اجباری است. در هشت‌ماهه نخست امسال، دو هزار و 

۵۱۶ پرونده در حوزه کالا و خدمات برای نانوایی‌ها اعم از گرانفروشی و 

کم‌فروشی تشکیل شده است. همچنین نانوایی‌ها، ۵۰۴ پرونده تخلف 

بهداشتی در تعزیرات حکومتی استان تهران دارند و با صدور حکم به 

پرداخت جزای نقدی برای دو هزار و ۶۳۲ پرونده، نانوایان متخلف در 

استان تهران، در مجموع به پرداخت ۶ میلیارد و ۴۰۰ میلیون ریال 

جزای نقدی محکوم شده‌اند.« 

افزایش یارانه نگهداری معلولان
حسین نحوی‌نژاد، معاون امور توانبخشی سازمان بهزیستی کل کشور 

اظهار کرد: »در 15 تا 20 سال، هزار نفر به جمعیت تحت پوشش سازمان 

افزوده شد و براساس آمار در سال 96 مستمری مددجویان به سه تا 3/5 

برابر افزایش پیدا کرد. در سال 86 تا 87 نسبت به سال 84، بودجه 

سازمان بهزیستی رشد 300 تا 400 درصدی را داشت اما نتوانستیم به 

اندازه کافی افراد پشت نوبت را تحت پوشش قرار بدهیم. در سال 97، 

500 هزار نفر به جمع مددجویان اضافه شده که سهم معلولان 370 

هزار نفر بوده است. با حمایت خیران در سال 94 تا به امروز، 50 خانه 

کوچک ویژه معلولان در 19 استان ساخته شده است که بیش از 550 

نفر از معلولان در این خانه‌ها مستقر شده‌اند.« وی همچنین به افزایش 

20 درصدی یارانه مراکز نگهداری معلولان و سالمندان اشاره کرد و گفت: 

»با تمهیدات دولت در سال 98 این طرح عملیاتی خواهد شد، ضمن 

اینکه بنا داریم در ماه‌های پایانی سال 97 نیز تمهیداتی را برای جبران 

هزینه مراکز نگهداری معلولان و سالمندان داشته باشیم.« 

شرایط تغییر سن شناسنامه‌ای
سیف‌الله ابوترابی، سخنگوی سازمان ثبت‌احوال با بیان اینکه افزایش 

و کاهش سن افراد در شناسنامه بنابر قانون ثبت‌احوال ممنوع است، 

اظهار کرد: »با وجود این، اگر فردی برای تغییر سن خود)بیش از پنج 

سال( مراجعه کرده و مدارک مستدل نیز داشت، این مدارک در کمیسیون 

تشخیص سن بررسی می‌شود، مثلا فردی به ثبت‌احوال برای تغییر 

سن خود مراجعه می‌کند و مدعی می‌شود که اختلاف بین تاریخ تولد 

و صدور شناسنامه‌اش بیش از پنج سال است که درنهایت بررسی شده 

و از آموزش‌وپرورش نیز استعلام تحصیلی فرد گرفته می‌شود. گاهی 

نیز فردی مدعی می‌شود شناسنامه‌ای که دارد برای خواهر یا برادر 

متوفی‌اش است، در این صورت فرد به دادگاه می‌رود و اگر در دادگاه 

ثابت کند که محق بوده پس از تایید نهایی در تجدید نظر، ثبت‌احوال 

مکلف به اجرای آن خواهد بود.« 

کارگر قلابی با ۲۵۰ خودروی لوکس
محمدحسین زدا، معاون بیمه‌ای سازمان تامین اجتماعی درباره اجرای 

طرح همپوشانی بیمه‌ای اظهار داشت:‌ »سیستمی به نام ماتریس 

همپوشانی در ۱۶۰۰ ستون افقی و ۱۶۰۰ ستون عمودی ایجاد شده 

است و جایگاه هر ایرانی را از نظر بیمه‌ای مشخص می‌کند. درحال 

حاضر هزاران موقعیت بیمه‌ای در 20 سال گذشته ایجاد شده است 

و اکنون یک نفر نمی‌تواند هم بیمه بیکاری دریافت کند و هم شاغل 

باشد. هم‌اکنون ۴۰ میلیون نفر از بیمه‌شدگان تامین اجتماعی شماره 

SNN یا شماره بیمه تامین اجتماعی دارند که این شماره‌ها مختص هر 

بیمه‌شده است. درحال حاضر از یک میلیون کارگر ساختمانی، ۱۰۰ 

هزار نفر از آنها شناسایی شده‌اند که شغل اصلی آنها کارگر ساختمانی 

نبوده است و ۷۰ هزار نفر شناسایی شده‌اند که بیمه قالی‌بافان دریافت 

می‌کرده‌اند ولی قالی‌باف نبوده‌اند، بنابراین از این افراد خواهش 

کرده‌ایم که از یک شغل اصلی، بیمه خود را پرداخت کنند و هنوز نسبت 

به قطع بیمه این افراد اقدام نشده است، اما از ماه بعد درصورتی که از 

این نوع بیمه‌ها خارج نشده باشند، بیمه آنها قطع خواهد شد. کارگر 

واقعی ساختمان باید بیمه شود، نه کسی که چندصد میلیارد تسهیلات 

بانکی گرفته است و خود را کارگر ساختمانی معرفی می‌کند. افرادی 

هستند که ۲۵۰ خودروی بالای ۵۰ میلیون تومان دارند ولی خود را 

کارگر ساختمانی معرفی کرده‌اند.« 

در حاشیه

فرهیختگان دومین همکاری علمی ایران و انجمن‌های 

اروپایی CSI و Euro CTO در مشهد و با حضور جمعی 

از پزشکان متخصص و فوق‌تخصص داخلی و خارجی، 

14 تا 17 آذرماه در بیمارستان رضوی صورت می‌گیرد. 

لمللی بین‌ا کنگره  مین  و د ی  ر جا ل  سا ر   د

و  نوآوری   CASPIAN Metting2018 درخصوص 

ی  بیماری‌ها رمان  د ر  د جمی  کم‌تها ی  روش‌ها

مادرزادی، ساختمانی و دریچه‌ای قلب با همکاری 

 بنیاد اروپایی CSI و همچنین دومین کنگره بین‌المللی

Iran CTO Metting 2018 درخصوص درمان   

بیماری‌های مزمن عروق کرونر قلب با همکاری 

 ،Euro CTO Club, TOBI 2018, EBC بنیادهای اروپایی

14 تا 17 آذرماه 1397 در بیمارستان فوق‌تخصصی 

رضوی برگزار می‌شود. 

این کنگره‌ها هر ساله در چهارگوشه جهان برگزار 

شده و در این منطقه از دو سال گذشته، این کنگره‌ها 

در ایران تحت عناوین CASPIAN Metting2018 و 

Iran CTO Metting 2018 برگزار می‌شود. 32 نفر از 

کشورهایی نظیر انگلستان، آلمان، ژاپن، صربستان، 

ایتالیا، کره‌جنوبی، ترکیه، تایلند، مالزی، یونان، هند، 

ویتنام، لهستان و افغانستان در کنگره امسال شرکت 

خواهند داشت. 

مشکلات قلبی یکی از شایع‌ترین عوامل مرگ‌ومیر در 

ایران محسوب می‌شود و به همین علت بیمارستان 

رضوی با داشتن 70 متخصص و فوق‌تخصص، فضایی 

مطلوب با تکنولوژی بالا را برای برنامه‌های درمانی 

فراهم کرده است. 

این کنگره‌ها به صورت آموزشی برگزار می‌شود و تمام 

لحظات آن اختصاص به پخش عمل‌های کم‌تهاجمی 

قلب به صورت زنده دارد. همچنین کارگاه‌های ویژه‌ای 

در حاشیه این کنگره برگزار خواهد شد که معطوف به 

آموزش روش‌های تصویربرداری قلب جنین، پیوند قلب، 

درمان‌های نوین، نوآوری‌های دارویی و نیز مراقبت‌های 

پرستاری و... در بیماران مبتال به بیماری‌های قلبی 

است. امسال همچنین اتاق فکرهایی در حاشیه این 

کنگره‌ها ایجاد خواهد شد تا دانشجویان بتوانند با 

اساتیدی که از خارج از کشور می‌آیند، مسائل خود 

را مطرح کنند. 

فریدون نوحی، رئیس انجمن قلب و عروق ایران در این 

نشست، اظهار کرد: »علت اصلی مرگ در کشور بیماری 

قلب و عروق است و این موضوع در تمام دنیا مشاهده 

می‌شود. موضوع درمان بیماری‌های مادرزادی از طریق 

روش‌های غیرجراحی مورد بحث و بررسی قرار خواهد 

گرفت. در گذشته این درمان‌ها از طریق روش‌های 

جراحی انجام می‌شد، این کنگره برای پزشکان جوانی 

که از ۲۰ کشور مهم دنیا شرکت می‌کنند، جنبه 

آموزشی دارد. توانمندی‌های کشور درمعرض دید و 

نگاه پزشکان سایر کشورها قرار خواهد گرفت. تعداد 

شرکت‌کنندگان بیش از ۶۰۰ نفر بوده و در حاشیه 

این کنگره، تصویربرداری اختصاصی از قلب جنین و 

موضوعات پرستاری مورد بحث و بررسی قرار خواهد 

گرفت. در تمام دنیا علت اصلی مرگ‌ومیر، بیماری قلبی 

و عروقی است و در کشور ما آمار مقداری بالاتر است، 

به دلیل اینکه فاکتورهای خطر مثل بالابودن چربی 

خون، بی‌تحرکی‌ و عوامل ژنتیکی موثر خواهد بود که 

مجموع این عوامل، باعث بالاتربودن آمار ما است و 

بیش از ۴۰ درصد از مرگ‌ومیرها به دلیل بیماری‌های 

قلبی و عروقی است. اکثر خدمات پیچیده قلب و عروق 

تحت پوشش بیمه هستند و برخی خدمات را بیمه‌ها 

پوشش نمی‌دهند اما طرح تحول سالمت این اختیار 

را به دانشگاه علوم پزشکی داده تا به این بیماران کمک 

کند، این خدمات عموما کارهای بسیار گرانقیمتی 

هستند. این کنگره‌ قرار است سالانه در مشهد مقدس 

ادامه پیدا کند. روزبه‌روز عمل‌های جراحی به سوی 

غیرجراحی کشیده می‌شود و این موضوع نشان‌دهنده 

پیشرفت درمان این بیماری‌ها است.«

حجت مرتضاییان عضو هیات‌مدیره انجمن قلب و عروق 

کودکان در ادامه این نشست خبری گفت: »پیش‌بینی 

می‌شود در هر ۱۰۰۰ تولد زنده ۸ نفر مبتلا به بیماری 

مادرزادی قلبی باشند. فراوانی بیماری مادرزادی قلبی 

شایع است به‌طوری‌که می‌توان گفت یک درصد 

تولدها با بیماری قلبی مادرزادی مبتال هستند. لازم 

است در زمینه این بیماری تشخیص و درمان به موقع 

انجام شود. با تشخیص به موقع می‌توان بیماری را 

درمان کرد، در طیف شدید درمان پیچیده‌تر است که 

برای درمان این بیماری‌ها به مجموعه‌ای از متخصصان 

نیاز است. در بخشی از درمان‌ها به استانداردهای 

اروپایی نزدیک هستیم اما در بخش دیگر با نقاط ضعفی 

روبه‌رو هستیم که امیدواریم با تلاش متخصصان به این 

استانداردها برسیم. «

به همت آستان قدس رضوی صورت می‌گیرد

دومین همکاری علمی پزشکان قلب ایران و اروپا در مشهد

کارت هوشمند خودرو کامیون –کمپرسی سیستم: رنو تیپ: مید لام16/370 

رنگ: سفید-روغنی مدل: 1385 به شماره انتظامی ایران 54/ 492 ع 82 شماره 

موتور: 83M0627479 شماره شاسی:NAD45ACAO00004056 به 

مالکیت آقای محمدمهران سرسنگی‌علی‌آباد نام پدر علیرضا مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

سند کارخانه و برگ سبز خودرو وانت سیستم: پیکان مدل: OHV بنزینی رنگ: 

سفید-شیری-روغنی مدل: 1393 به شماره انتظامی ایران 94/ 846 ب 78 

 NAAA36AA5EG678018:118 شماره شاسیP0078859 :شماره موتور

به مالکیت آقای محمدرضا امیری‌نژاد نام پدر عبدالرضا مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می‌باشد. 

شناسنامه خودرو سواری سیستم: پژو تیپ: PARS TU5 رنگ: سفید مدل: 1397 

به شماره انتظامی ایران 84/ 315 ط 19 شماره موتور: 164B0185587 شماره 

شاسی: NAAN11FE2JH560784 به مالکیت شرکت صدرا پیمان مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

سند و برگ سبز خودرو سواری سیستم: پژو تیپ: GLX - XU7 405 رنگ: 

نقره‌ای - متالیک مدل: 1391 به شماره انتظامی ایران 94/ 427 ب 78 شماره 

موتور: 124K0099908 شماره شاسی:NAAM01CA3DR590867 به 

مالکیت آقای سعید زرنگاری نام پدر مصیب مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می‌باشد. 

سند و برگ سبز خودرو سواری سیستم: پژو تیپ: GLX – XU7 405رنگ: خاکستری 

- متالیک مدل: 1393 به شماره انتظامی ایران 94/ 352 ص 21 شماره موتور: 

124k0452291 شماره شاسی:NAAM01CA3EH481655 به مالکیت آقای 

عبدالرحمن میری نام پدر جان‌محمد مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

کارت هوشمند خودرو و برگ سبز و کارت خودرو - سیستم اتوکار اتوبوس بنز– تیپ 

C457  رنگ سفید - مدل 1382 به شماره انتظامی ایران 785/84 ع 22  شماره 

موتور 45793900009917 شماره شاسی 37231710002764 و شماره 

هوشمند 2314754 به مالکیت آقای عبدالحسین سالاری - نام پدر مراد مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

گواهینامه موقت تحصیلی اینجانب مهدی غنی‌لو فرزند ولی‌اله به کد ملی 

0015401723 در رشته مهندسی برق قدرت مقطع کارشناسی صادره از دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود 

گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه به آدرس زیر ارسال نماید.  

ساوه - کیلومتر 4 جاده نورعلی‌بیک- شهرک دانشگاهی خاتم‌الانبیا)ص(- دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد ساوه- اداره فارغ‌التحصیلان. 

گواهینامه موقت پایان تحصیلات اینجانب عبدالحمید سیاهپور فرزند حمدالله به 

شماره شناسنامه 4220074732 صادره از بویراحمد در مقطع کاردانی پیوسته 

رشته الکتروتکنیک -تاسیسات الکتریکی صادره از واحد دانشگاهی دانشگاه آزاد 

اسامی واحد یاسوج – آموزشکده فنی و حرفه‌ای سما با شماره 94/74/4234 

مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک 

را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد یاسوج – آموزشکده فنی و حرفه‌ای سما به نشانی 

کهگیلویه و بویراحمد یاسوج کیلومتر 5 جاده اصفهان روبه‌روی ساختمان اداری 

دانشگاه آزاد اسلامی ارسال نماید. 

گواهینامه موقت تحصیلی اینجانب شراره کاکاوند فرزند غلامحسین به شماره 

شناسنامه 1111 در رشته روانشناسی تربیتی مقطع کارشناسی‌ارشد صادره از 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا 

می‌شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه به آدرس زیر ارسال 

نماید. ساوه - کیلومتر 4 جاده نورعلی‌بیک- شهرک دانشگاهی خاتم‌الانبیا)ص(- 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه- اداره فارغ‌التحصیلان. 

یک مدرسه غیرانتفاعی در تبریز  قبل از زمان تولد رزرو می‌شود

  قبل از گهواره دانش بجوی

همیشه در ارتباط با موضوعات اقتصادی و فشارهای 

معیشتی به مرحله بی‌تفاوتی نمی‌رسیم، مثلا همیشه 

این‌طور نیست که هر روز صبح از خواب بیدار بشویم و 

به سوپرمارکت سر کوچه‌ رجوع کنیم و قیمت‌های جدید 

بشنویم، مثلا ارزش یک شیشه‌شیر به نسبت یک روز قبل، 

فلان تومان افزایش داشته است و... یا یک قوطی آبمیوه 

در یک بازه یک‌ماهه قیمتش چندبرابر شده باشد و ما هم 

ابتدا سخت و درادامه بی‌تفاوت از کنار آن بگذریم، یا مثلا 

ساقه‌طلایی کم‌کم از تعداد بیسکویت‌ها کم کند و نهایتا 

یک صفحه مجازی اطلاع‌رسانی کرده و فالوور جمع کند. 

همیشه همه چیز این‌طور نیست، این‌طور هم نیست که 

تعداد زیادی کارگر در هفت‌تپه قصد خودکشی کنند، 

آن هم برای چندرغاز حقوقی که ماه‌ها به آنها نداده‌اند و 

شرمنده خود و خانواده‌شان شده‌اند و این دست موضوعات.

  کیف و کفش ساخته‌شده از پوست انسان

گاهی بی‌تفاوتی به مرحله‌ای می‌رسد که همین چند شب 

پیش در یک مناظره زنده در فضای اینستاگرامی، مجید 

حسینی، استاد دانشگاه تهران در خلال صحبت در ارتباط 

با بی‌عدالتی آموزشی و... ، از فروش کیف و کفش تهیه‌شده 

از پوست انسان در همین تهران خبر می‌دهد و ما هم نهایتا 

با دو واکنش از کنار آن می‌گذریم؛ یا تعجب کرده و سری 

تکان می‌دهیم، یا نهایتا می‌گوییم اینکه چیزی نیست، 

از این بدتر هم وجود دارد. از این بدتر‌ها هیچ‌وقت تمام 

نمی‌شود، درست مثل تکنولوژی می‌ماند، وقتی انسان 

با تماشای یک پیشرفت عجیب در تکنولوژی به خودش 

می‌گوید از این بهتر و عجیب‌تر نمی‌شود و این منتهی‌الیه 

رشد و پیشرفت تکنولوژی است، یک شرکت و یک شخص،  

جایی کاری می‌کند که همه اذعان دارند می‌تواند انتهای 

تکنولوژی و رشد باشد و این چرخه همین‌طور ادامه می‌یابد. 

خلاصه اینکه در موضوعات دیگری هم به بی‌تفاوتی 

رسیده‌ایم، یک اتفاق در همین چندصد کیلومتری 

تهران، در تبریز پیشرفته و مدرن، معروف به شهر بدون 

متکدی، احتمالا شش سال دیگر، کمی بیشتر یا کمتر، 

دانش‌آموزانی وارد مدرسه می‌شوند و تحصیل خود را آغاز 

می‌کنند که شش سال پیش، وقتی هنوز به دنیا نیامده 

بودند، جایشان رزرو شده بود. مثلا همین‌هایی که هنوز 

متولد نشده‌اند یا مثلا دو تا پنج ساله هستند، چند سال 

دیگر که بخواهند فرق فلان و بهمان را در مدرسه یاد 

بگیرند، در امتداد فخرفروشی خانواده‌هایشان در این باره 

هم حرف می‌زنند که من وقتی به دنیا نیامده بودم، اینجا 

ثبت‌نام شده بودم. 

وقتی به هرکدام‌ از این موسسات آموزشی می‌رویم و 

برای به‌اصطلاح مشاوره پرس‌وجو می‌کنیم، جوری تبلیغ 

می‌کنند و حرف می‌زنند، کأنه همین فردا صندلی بهترین 

دانشگاه کشور را در اختیارمان می‌گذارند. یکی از اساتید 

دانشگاه خاطره‌ای را تعریف می‌کرد از جریان یک سخنرانی 

در سال‌های پیش در دانشگاه صنعتی شریف، وقتی که 

از جایگاه و اهمیت دانشگاه برای دانشجویان جدیدالورود 

می‌گفت و زحمتی که کشیدند تا شریفی شوند، یکی از آنها 

گفت ما از سال اول دبیرستان می‌دانستیم که دانشجوی 

شریف خواهیم بود و حالا رسیدن به این دانشگاه آنقدر‌ها 

هم جذاب نیست. 

حالا هم به لطف جریانی که مدرسه »ر« تبریز به راه انداخته، 

دانش‌آموزان از پیش از تولد از مدرسه پایه اول دبستان‌شان 

مطلع خواهند بود. 

 ثبت‌نام چند سال زودتر از دبستان

اصل ماجرا را بی‌حاشیه‌تر می‌نویسم، روز گذشته خبری 

در فضای مجازی دست به دست شد که مدرسه »ر« تبریز، 

دانش‌آموزان را پیش از سن قانونی و حتی پیش از تولد با 

ارائه مدرک سونوگرافی و دریافت مبلغ چند میلیونی برای 

شش سال بعد و پایه اول دبستان ثبت‌نام می‌کند. 

همان‌موقع که این خبر را بی‌پس‌وپیش در فضای مجازی 

منتشر کردم، حداقل در گستره مخاطبان صفحه من، جز 

یکی دونفر همه متعجب شدند و  باور نکرده یا به‌سختی 

باور می‌کردند.  پیگیر شدم، روز جمعه بود و کسی پاسخگو 

نبود. روز شنبه با مدرسه »ر« تماس گرفتم و از جایگاه کسی 

که قصد ثبت‌نام فرزند متولدنشده‌اش را دارد با فردی که 

جواب تلفن را داد، گفت‌وگو کردم. 

-سلام، مدرسه »ر« تبریز؟

+سلام. بله، بفرمایید.

-عذرمی‌خوام. یکی از آشنایان ما بچش رو که هنوز متولد 

نشده، مدرسه شما ثبت‌نام کرده، می‌خواستم من هم 

ثبت‌نام کنم.

+خیلی‌خب، کپی شناسنامش رو بیارید، بعد از عید تماس 

می‌گیریم باهاتون.

-بچه من به دنیا نیومده، سونوگرافی رو دارم فقط، میشه 

بیارم؟

+آهان، بعد عید باهاتون تماس می‌گیریم.

این اولین گفت‌وگوی ما با مسئولان مدرسه بود. نه اینکه 

ماجرا مهم باشد، یکی از همان هزاران اتفاق عجیبی است 

که در کشور می‌افتد. خلاصه اینکه به همین گفت‌وگو 

بسنده نشد و دوباره تماس گرفتیم. 

این بار مسئولان مدرسه مدعی شدند که این خبر کذب 

است و نهایتا از پنج‌سالگی با دریافت کپی شناسنامه 

برای دو سال بعد؛ یعنی ‌شش‌سالگی و پایه اول ابتدایی از 

دانش‌آموزان پیش‌ثبت‌نام می‌کنیم. 

 اظهارنظرهای متناقض مسئولان مدرسه

به خاطر همین دوگانگی اظهارات و چندگانگی‌ای که 

ایجاد شد، بار سوم هم تماس گرفتیم و سومین اظهارنظر 

را هم شنیدیم. این بار یکی دیگر از مسئولان مدرسه »ر«  به 

من گفت: »ثبت‌نام پیش از تولد نداریم، اما از سه‌سالگی 

با دریافت کپی شناسنامه از دانش‌آموز برای چهار سال 

بعد ثبت‌نام می‌کنیم؛ چون ممکن است پر شود. ما تبلیغ 

خاصی نداریم و مدرسه غیردولتی ما استقبال خوبی دارد، 

برای همین قبل از سن مدرسه از کودکان ثبت‌نام می‌کنیم.« 

این اظهارات چندگانه و متفاوت و متناقض همه‌اش در 

کمتر از یک نیمروز و با سه تماس با مدرسه حاصل شد. 

 چالش جدید وزارت آموزش و پرورش

اینکه آیا پیش از تولد ثبت‌نامی صورت می‌گیرد یا نه، به 

قول یکی از مخاطبان مجازی تا نباشد چیزکی، مردم 

نگویند چیزها است و با تایید افراد مختلف و مطلعان 

این‌طور هم بوده است و اینکه اصلا چه توجیهی دارد یک 

مدرسه غیردولتی با دریافت یا بی‌دریافت پول از یک کودک 

سه‌ساله یا متولدنشده پیش‌ثبت‌نام انجام دهد، برای چهار 

یا شش سال بعد اهمیتی ندارد؛ چون مثل بسیاری از 

موضوعات می‌توان گفت خود مردم و خانواده‌ها می‌دانند 

و آنها استقبال می‌کنند اما اینکه دستگاه عریض و طویل 

آموزش‌وپرورش که هر روز خبر از طرح، تبصره و اقدامی 

می‌دهد، چطور با این نوع کنش‌های مدارس می‌خواهد 

نسل آینده را تربیت و تحویل جامعه دهد و با این نوع 

تنزل گزینش از کنکور به دبیرستان و مدرسه و دبستان 

و... چگونه می‌خواهد با مافیا و مافیاگری مقابله کند، 

سوال‌هایی است که نه شاید وزیر اما مسئولان و مدیران 

مسئول آموزش‌وپرورش باید نسبت به آن حساس باشند 

و واکنش نشان بدهند، به‌هرحال آب از سر جامعه‌ای که 

کیف و کفش از جنس پوست انسان استفاده کرده و میلیونی 

برای آن هزینه می‌کند و میلیونی برای ورود دانش‌آموزانش 

به دانشگاه دولتی پول می‌دهد، گذشته است. 

شعار مبارزه با مافیا را باور کنیم یا این اقدامات من‌درآوردی را؛ مدرسه‌ای در تبریز سال‌ها پیش از ورود دانش‌آموز به مدرسه، او را پیش ثبت‌نام می‌کند 
اقوال مختلف است؛ از ثبت‌نام پیش از تولد با مدرک سونوگرافی تا ثبت‌نام در سه سالگی برای چهارسال بعد

ابوالقاسم رحمانی
 روزنامه‌نگار


